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Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.
C.

La un bal mascat, magazia scolii pune la dispozitia elevilor 10 pelerine, 10 masti si 10
palarii divers colorate. Algoritmul de generare a tuturor posibilitatilor de a obtine un costum
format dintr-o palarie, o masca si o pelerina este similar cu algoritmul de generare a: (4p.)
elementelor produsului cartezian b. aranjamentelor

permutarilor d. submultimilor

Scrieti pe foaia de examen raspunsul la urmatoarea intrebare:

2.

Se considera subprogramul f, definit | void f(char c)
aldturat. Ce se afigeazéa la apelul | {
f(l a.l ) ; ? I f (C ! = ' e' )

©p.) f(c+l);

cout<<c; | oprintf(m™e" c);
}
}

Functia veri f primeste prin intermediul parametrului n un numar natural format din cel mult
9 cifre, si prin intermediul parametrului a, un numar natural nenul (2<a<9). Functia
returneaza valoarea 1 daca n este un numar format din cifre apartinand intervalului Tnchis
[ 0, a] sivaloarea 0 in caz contrar.

a) Scrieti definitia completa a functiei veri f . (4p.)
b) Spunem ca n poate fi o reprezentare in baza b (1<b<10), daca toate cifrele lui n sunt
strict mai mici decéat b. Scrieti un program care citeste de la tastatura o valoare naturala n cu
cel mult 9 cifre si, utilizdnd apeluri ale functiei verif, afiseazd pe ecran, in ordine
crescatoare, cu spatii intre ele, toate valorile lui b pentru care valoarea cititd nu poate fi o
reprezentare in baza b. (6p.)
Exemplu: Pentru n=4101, se afiseaza 2 3 4.

Figierul text bac. t xt contine cel mult 1000 de numere intregi de cel mult 9 cifre fiecare,
numerele fiind separate prin cate un spatiu; printre numerele din figier exista cel putin doua
numere pozitive, aflate pe pozitii consecutive.

a) Scrieti un program C/ C++ care afiseaza doua numere pozitive, aflate unul dupa altul in
fisier, a caror suma este maxima, utilizand un algoritm eficient din punct de vedere al
timpului de executare si al spatiului de memorie utilizat. Daca exista mai multe solutii, se
afiseaza doar acea pereche pentru care diferenta dintre cele doua numere este maxima.
Numerele vor fi afisate pe ecran, in ordinea din figier, separate printr-un spatiu.

Exemplu: daca fisierul contine numerele: -2 2 16 4 -1 25 -2 8 12 7 13 se vor
afisa numerele 16 4, n aceasta ordine, cu un spatiu intre ele. (6p.)

b) Descrieti succint, in limbaj natural, algoritmul utilizat, justificand eficienta acestuia. (4p.)
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